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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA I ZAGROŻENIA 
1.	 Należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi i bezwzględnie 

jej przestrzegać. 
2.	 Należy zawsze wyregulować fotel i dopasować go do własnych potrzeb, 

aby spełniał wymogi ergonomiczne.
3.	 Fotela należy użytkować zgodnie z jego przeznaczeniem i należytą dbałością.
4.	 Fotel jest meblem przeznaczonym do  siedzenia. Jedno krzesło jest 

przeznaczone do siedzenia dla jednej osoby. 
5.	 Nieprawidłowe korzystanie np.: stawanie na siedzisku jest niebezpieczne 

i grozi wypadkiem. 
6.	 Fotel należy złożyć zgodnie z poniższą instrukcją.
7.	 Przy montażu fotela zaleca się skorzystać z pomocy drugiej osoby.
8.	 Zalecany wzrost dla użytkownika to 150-190 cm.
9.	 Maksymalne obciążenie nie powinno przekraczać 125 kg.
10.	 Nie wolno używać fotela w potencjalnie niebezpiecznych miejscach. Należy 

zachować ostrożność podczas korzystania z funkcji odchylania, aby uniknąć 
obrażeń. Maksymalne obciążenie podawane jest dla funkcji wyjściowej 
mechanizmu, w której siedzisko jest równoległe do podłoża.

11.	 Fotel nie jest przeznaczony dla dzieci.
12.	 Nie należy narażać urządzenia na szkodliwe warunki atmosferyczne.
13.	 Urządzenia należy używać wyłącznie w  warunkach domowych, 

w temperaturze pokojowej. 
14.	 Nie należy pozwalać dzieciom bawić się torbami plastikowymi z opakowania. 

Niebezpieczeństwo uduszenia!
15.	 Należy pamiętać, że siłownik fotela biurowego jest elementem 

eksploatacyjnym ulegającym zużyciu.
16.	 Aby zapobiec przewróceniu się fotela, środek ciężkości powinien znajdować 

się na siedzisku z plecami opartymi na poduszce lędźwiowej.
17.	 Nie należy siadać na przedniej krawędzi fotela oraz nie należy opierać 

całego ciężaru ciała na oparciu.
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18.	 Aby zapobiec uszkodzeniu tapicerki trzymaj krzesło z dala od zwierząt 
lub/i ostrych przedmiotów.

19.	 Aby zapobiec wysychaniu tapicerki, blaknięciu koloru i pękaniu plastikowych 
elementów, nie należy narażać produktu na działanie wysokich temperatur 
oraz nie należy wystawiać produktu na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych.

20.	Nie należy używać produktu, kiedy śruby nie są dostatecznie dobrze 
dokręcone. Może to grozić uszkodzeniem produktu lub wypadkiem.

21.	 Aby wydłużyć żywotność produktu oraz poprawić komfort użytkowania, 
należy co 2-3 miesiące dokręcić wszystkie śruby w fotelu.

22.	Przy rozpakowywaniu części fotela z folii zabezpieczających należy unikać 
korzystania z ostrych narzędzi, aby nie uszkodzić produktu.

23.	Nie należy używać mechanizmu bujania, kiedy oparcie jest odchylone 
na 120° lub więcej.

UWAGA!
1.	 Nie należy korzystać z fotela przez więcej niż jedną osobę na raz.
2.	 Nie należy siedzieć na krawędzi siedziska.
3.	 Nie należy stawać na siedzisku.
4.	 Nie należy przekraczać limitów wagowych i odchylenia.
5.	 Proces odchylania oparcia należy przeprowadzać stopniowo. Nie 

należy tego robić dynamicznie, ponieważ może to grozić uszczerbkiem 
na zdrowiu lub uszkodzeniem produktu.

6.	 Należy unikać przenoszenia całego ciężaru ciała na podłokietniki 
podczas siadania, wstawania i siedzenia. Ich funkcja to wyłącznie 
wspieranie przedramienia.

7.	 Nie należy używać fotela do transportu ciężkich przedmiotów.
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WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia marki 
XQUANTUM.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości urządzenie zapewni Państwu dużo radości 
i satysfakcji z jego użytkowania.
Należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi i jej przestrzegać!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub podobnego, niedotyczącego 
celów komercyjnych. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku 
użytkowania niewłaściwego lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Model ECH500K
Rodzaj siłownika Gazowy, klasa 3
Maksymalna waga użytkownika 125kg
Rekomendowany wzrost użytkownika 150-190cm
Maksymalny kąt rozłożenia oparcia 125°
Średnica kółek 55mm
Rodzaj podłokietników 2D

SPIS WSZYSTKICH CZĘŚCI FOTELA
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MONTAŻ FOTELA
Podczas montażu fotela postępuj zgodnie z oznaczeniami elementów na obrazkach oraz 
wykonuj kroki w kolejności od 1 do 11 bez jej zmieniania.

1.	 Zamontuj kółka do podstawy.
2.	 Zamontuj siłownik do podstawy wraz z osłoną.
3.	 Zamontuj podłokietniki do siedziska.
4.	 Zamontuj mechanizm regulacji fotela do siedziska.
5.	 Zamontuj łącznik siedziska i oparcia do siedziska.
6.	 Zamontuj siedzisko z łącznikiem na siłowniku.
7.	 Zamontuj odcinek lędźwiowy oparcia do łącznika.
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8.	 Zamontuj górną cześć oparcia do łącznika.
9.	 Zamontuj zagłówek do górnej części oparcia.
10.	 Zamontuj zaślepki na śruby.
11.	 Ciesz się nowo złożonym fotelem.

REGULACJA FOTELA
1.	 Regulacja wysokości siedziska – regulację wykonujemy za pomocą dźwigni po prawej 

stronie siedziska. Aby obniżyć siedzisko, musimy siedzieć na fotelu oraz pociągnąć 
dźwignię do góry. Aby podnieść siedzisko, musimy lekko unieść się z fotela aby go nie 
obciążać i pociągnąć dźwignię do góry.

2.	 Regulacja pochylenia fotela – regulację wykonujemy za pomocą dźwigni do regulacji 
wysokości siedziska. W tym przypadku, aby odblokować regulację pochylenia, musimy 
wysunąć dźwignię na zewnątrz od fotela.

3.	 Gdy dźwignia jest wysunięta, swobodnie możesz korzystać z funkcji bujania, bądź 
zablokować fotel w jednej z pozycji pochylenia. Aby zablokować daną pozycję, wciśnij 
tą dźwignię z powrotem.
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4.	 Regulacja wysunięcia siedziska – aby regulować wysunięcie siedziska należy pociągnąć 
do góry dźwignię regulacji wysunięcia siedziska. Następnie wysuń bądź wsuń siedzisko 
według preferencji i puść dźwignię, siedzisko się zablokuje.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA ŚRODOWISKA UTYLIZACJA
Usuwając odpady z produktu w sposób zgodny z przepisami, pomożesz uniknąć ewentualnych, 
negatywnych skutków dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, które mogłyby nastąpić 
wskutek nieprawidłowego obchodzenia się z tymi odpadami. W celu uzyskania dalszych 
informacji odnośnie recyklingu odpadów z tego produktu, skontaktuj się z władzami 
komunalnymi na swoim terenie, z właściwą służbą usuwania śmieci lub z dostawcą wyrobu.

WARUNKI GWARANCJI DOTYCZĄCE FOTELA
1.	 ART-DOM Sp. z o.o. gwarantuje, że zakupiony produkt jest wolny od wad fizycznych.
2.	 Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 

uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub punktu sprzedaży.
3.	 W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności sprowadzenia części zamiennych od 

producenta, termin naprawy może zostać wydłużony do 30 dni.
4.	 Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 miesiące od daty wydania towaru.
5.	 Produkt przeznaczony jest do używania wyłącznie w warunkach indywidualnego 

gospodarstwa domowego.
6.	 Gwarancja nie obejmuje:

a.	 uszkodzeń powstałych na skutek używania produktu niezgodnie z instrukcją obsługi,
b.	 uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych,
c.	 napraw i modyfikacji dokonanych przez firmy lub osoby nieposiadające autoryzacji 

producenta,
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d.	 części z natury łatwo zużywalnych takich jak: żarówki, bezpieczniki, filtry, pokrętła, 
półki, akcesoria,

e.	 instalacji, konserwacji, przeglądów, czyszczenia, odblokowania, usunięcia 
zanieczyszczeń oraz instruktażu.

7.	 Klientowi przysługuje wymiana produktu na nowy jeżeli po wykonaniu w okresie gwarancji 
czterech napraw nadal występują w nim wady.

8.	 Wymiany produktu dokonuje autoryzowany punkt serwisowy lub, jeśli jest to niemożliwe, 
placówka sprzedaży detalicznej, w której produkt został zakupiony (wymiana lub zwrot 
gotówki). Zwracany produkt musi być kompletny, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować nieuznanie gwarancji.

9.	 Powyższa gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego 
wynikających z przepisów o rękojmi za wady rzeczy sprzedanej.

10.	 Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.
11.	 Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany produktu w ramach gwarancji jest 

przedstawienie dowodu zakupu..
UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej z urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.
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Cały czas udoskonalmy nasze produkty, dlatego mogą się one nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz w instrukcji obsługi.  
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059.
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